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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA 23º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA
18º. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA
NO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2021.

PRESIDÊNCIA: Vereador RODRIGO RODRIGUES

SECRETARIA: Vereadora CLÁUDIA MARIA GABRIEL

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às
dezesseis horas foi realizada a 23º Sessão Extraordinária, da 13 Sessão
Legislativa, da 18º Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Vereadores
presentes: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi
de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel),
Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman),
Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Luiz Aurélio Pagani (Lelo
Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva lelo (Rose lelo),
Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) e Silvio dos Santos (Silvio). Com a
presença de todos os vereadores, o Presidente instalou a sessão. Ato contínuo

1) Projeto de Lei Complementar nº 13/2021, de iniciativa do Prefeito, que
recompõe salários e vencimentos dos servidores do Executivo Municipal e sua
Autarquia. Fez uso da palavra o vereador Lelo Pagani. Referido projeto foi
colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. 2)
Projeto de Lei Complementar nº 15/2021, de iniciativa do Prefeito, que dispõe
sobre alteração da Lei Complementar nº 1.278/20 (LDO/2021) e abre um crédito
adicional suplementar na LOA/2021 no valor de R$ 1.500.000,00, na Secretaria
de Educação. Fizeram uso da palavra os vereadores Lelo Pagani, Rose lelo
(aparteada pelos vereadores Lelo Pagani e Abelardo) e Abelardo (aparteado
pelos vereadores Lelo Pagani e Marcelo Sleiman). Referido projeto foi colocado
em votação sendo aprovado pela maioria dos vereadores, com abstenção da
vereadora Erika da Liga do Bem. 3) Projeto de Lei Complementarnº 14/2021, de
iniciativa da Mesa Diretora da Câmara, que revisa os salários e vencimentos dos
servidoresdo Poder Legislativo. Fizeram uso da palavra os vereadores Palhinha,
Lelo Pagani, Rose lelo (aparteada pelos vereadores Cula, Lelo Pagani, Abelardo
e Palhinha) e Sargento Laudo (aparteado pelo vereador Abelardo). Referido
projeto foi colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade dos
vereadores. 4) Projeto de Lei nº 96/2021, de iniciativa do Prefeito, que reajusta
o valor do vale compra alimentos e dá outras providências. Fez uso da palavra
a vereadora Rose lelo. Referido projeto foi colocadoem votação sendo aprovado
pela unanimidade dos vereadores. 5) Projeto de Lei nº 97/2021, de iniciativa do
Prefeito, que reajusta o valor do Auxílio Saúde dos servidores inativos e
pensionistas da Prefeitura Municipal de Botucatu. Referido projeto foi colocado
em votação sendo aprovado pela unanimidadedos vereadores. 6) Projeto de Lei
nº 98/2021, de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara, que reajusta o valor do
Vale Compra Alimentos dos servidores ativos da Câmara Municipal. Referido
projeto foi colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade dos
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vereadores. 7) Projeto de Lei nº 99/2021, de iniciativa da Mesa Diretora da
Câmara, que reajusta o valor do Auxílio Saúde dos servidores inativos e
pensionistasda Câmara Municipal de Botucatu. Referido projeto foi colocadoem
votação sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo
para ser tratado, o Presidente informou sobre o recesso parlamentarque ocorre
no período de 23 de dezembro de 2021 a 1º de fevereiro de 2022 e declarou
encerrada a sessão extraordinária. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente
Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo
Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo
Rodrigues e pela 1º Secretária da Câmara Municipal,
Vereadora Cláudia Maria Gabriel.
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